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6 Sok sikert az új tanévben!

Csíkszeredába hazatérve, 
Takács István a Lendület 
csapatát, majd az újabb 
névváltás után a Csíksze-
redai Akaratot erősítette. 
Utóbbi névváltozat alatt 
további két alkalommal 
sikerült bajnoki címet 
szerezni: 1960-ban, illetve 
1963-ban. A klubcsapatok 
mellett viszont 1950-től 
tagja volt az ország jég-
korong-válogatottjának is 
egészen sportolói karrierje 
befejezéséig, 1964-ig.5 A hónap
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#tűzoltószertár
Milyen fázisban van a hargitafürdői 
tűzoltószertár építése?

Jelenleg is zajlik a hargitafürdői tűzol-
tószertár építése, amelynek során már 
befejezték a belső épületgépészeti 
szereléseket, beszerelték az ablakokat 
és ajtókat, továbbá elkészült a tetőszer-
kezet is. Folyamatban van az épület 
hőszigetelése, és a tervek szerint a 
külső munkálatok, tereprendezések a 
tél beköszönte előtt befejeződnek. Ezt 
követően a belső terek kialakítására 
fektetik a hangsúlyt. 

#kapocs
Mit lehet tudni a Kapocs coworking 
irodáról? Mikor nyitják meg?

Csíkszereda önkormányzata az augusz-
tusi soros ülésén jóváhagyta a Kapocs 
működési szabályzatát, így már csak 
egyetlen lépés maradt hátra ahhoz, hogy 
az egyéni kisvállalkozók, szabad úszók 
birtokba vehessék a Kossuth Lajos utcá-
ban kialakított közösségi irodát. Miután 
néhány hónapos várakozás után az or-
szágos pénzügy folyósította a HEINEKEN 
Romania által felajánlott összeget, most 
már folyamatban van a tér bebútorozása 
és felszerelése.  

#hulladékudvar
Mikor nyílik meg a hulladékudvar? 

Az összképre nézve apró, de fontos siker, 
hogy a hulladékudvar létrehozásának hírét 
minden jel szerint sikerült elültetnünk a köz-
tudatban. Ez azért fontos, mert sokunknak 
a padlásán évek óta kerülgetett ruhás-
dobozok vannak, egy-egy polcon lejárt 
gyógyszerek sorakoznak, a sufni mögött 
pedig esetenként régóta „hányódnak” 
elhasznált autógumik, esetleg kis mennyi-
ségben még építkezési törmelék is. Csík-
szereda lakosságának fontos tudnia, hogy 
uniós finanszírozásból mindezek előbb-
utóbb ingyenesen leadhatók lesznek, tehát 
ha eddig megfértünk ezektől a hulladékok-
tól, az idei őszi nagytakarításkor még tűrjük 
meg őket, ne dobjuk ki! A hulladékudvar 
előkészítésének kivitelezési közbeszerzési 
eljárását nemsokára meghirdetjük, a 12 kon-
ténert pedig központi országos közbeszer-
zés nyomán kapjuk meg. Ez az országos 
közbeszerzés is csúszik, emiatt a hatá-
ridők meghosszabbítására számíthatunk. 
Legkorábban jövő tavasszal nyílhat meg 
a hulladékudvar, de ez nagyon optimista 
forgatókönyv: gördülékeny közbeszerzési 
eljárás és enyhe tél kell hozzá.

Kérdő útját 
nem veszti

Ahogy egyre több időt töltünk az online 
térben, úgy válik egyre természeteseb-
bé, hogy mindennapi teendőinket online 
végezzük: online vásárolunk, a világhálón 
ismerkedünk, és mindezek mellett online 
is tájékozódunk a környezetünket, illetve 
akár az egész világot érintő kérdésekről. 
A digitális térben terjedő információk 
annyira megsokasodtak és szinte ellen
őrizhetetlenné váltak, hogy mára már 
megkerülhetetlenné vált a fake news 
(álhírek) jelensége is.

E zek az álhírek olyan hamis információk, 
amelyek szándékosan vagy egyszerű 
figyelmetlenségből terjednek az online 

térben. Gyakran találkozhatunk ezekkel a kö-
zösségi médiában, kattintásvadász, félrevezető 
weboldalakon, nem hivatalos és nem ellenőrzött 
platformokon. Az álhírek terjedése az egyéni 
felhasználókra és akár egész közösségekre is 
veszélyes lehet, hiszen általános bizalmatlansá-
got, félretájékoztatást, majd ezek alapján torz 
döntéshozatalt eredményezhet. 

A fake news kategóriái közé sorolható 
minden olyan információ, amelynek nincsen 
valóságalapja, szándékos megtévesztés, 
esetleg lejáratás céljából találták ki és terjesz-
tik. Részlegesen igaz információk is válhatnak 
álhírré, ha nem a megfelelő kontextusba he-
lyezik, nem megalapozott tényezőkkel hozzák 
összefüggésbe, illetve ha torzítva, túlozva 

közlik ezeket. A paródiák, szatírák is könnyen 
megtéveszthetik az azokat nem megfelelően 
értő közönséget. Idetartoznak ugyanakkor a 
mesterségesen manipulált, szerkesztett képek, 
videók, hanganyagok is. 

Hogy elkerüljük az álhíreket, illetve meg-
előzzük, hogy bennünket is befolyásoljanak, 
érdemes fokozottan figyelnünk az egyes 
információk forrására, és több helyről informá-
lódnunk az adott témában. Mindig ellenőrizzük 
a hírek forrását! Megbízható az adott személy 
vagy oldal, találkoztunk már vele korábban is? 
Esetleg gyanús, indulatkeltő, agresszív a szöveg 
tartalma, nyelvezete? Más forrásból is olvas-
hatunk, hallhatunk ugyanerről a témáról? Más 
forrás is megerősíti az állításokat? Az a sze-
mély, aki a híreket közli, felvállalja a nevét, nem 
csak álnéven közöl? Ismert a múltja, a szakmai 
képesítése? Az adott információt közlő oldalnak 
igényes a kinézete? A legtöbb álhírt terjesztő 
weboldal vagy közösségimédia-profil ugyanis 
igénytelen, giccses, amatőr külalakkal, rövid, 
kétesen megfogalmazott tartalommal rendel-
kezik. Fontos ellenőrizni, hogy az adott oldalnak 
szabályos-e az URL-címe, helyes-e a domain 
neve, találunk-e bármilyen valós szerkesztőségi 
vagy személyes elérhetőséget, kapcsolatfelvé-
teli lehetőséget. 

Mindannak érdekében, hogy a helyes és 
hasznos információk birtokában legyünk, azok 
alapján tájékozódjunk, fontos, hogy mindig kri-
tikusan gondolkodjunk, ne higgyünk el mindent 
elsőre! Tájékozódjunk több olyan forrásból, 
amelyek megbízhatóak és hitelesek!

Hogyan tájékozódjunk 
biztonságosan 
az álhírek világában?
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Ezüst minősítéssel tért haza Csíkszereda 
küldöttsége Székesfehérvárról, az En-
tente Florale Europe (Európai Virágos 
Városok és Falvak versenye) eredmény-
hirdetéséről. Az ezüst mellett különdíjban 
és különméltatásban is részesült városunk. 

 

C síkszereda egyetlen településként neve-
zett be Romániából az Entente Florale 
Europe megmérettetésbe. A nagy múltú, 

1975 óta megrendezett verseny során főként a 
kertészeti, környezetvédelmi, közösségépítési 
helyi eredményeket, törekvéseket értékelik, és a 
szeptember 7-én, Székesfehérváron rendezett 
eredményhirdetésen városunk küldöttsége Bors 
Béla alpolgármester vezetésével ezüst minősítésű 
plakettet emelhetett a magasba.

Korodi Attila polgármester, Bors Béla alpol-
gármester és Burista Csilla, a városi kertészet 
igazgatója nagy elégtétellel mutatta be az ötven-
éves múlttal rendelkező versenyről hazahozott 
elismeréseket.

„Az ezüst minősítés óriási elégtétel szá-
munkra itt, Európa keleti felében, igazolja, hogy 
jó irányba haladunk. Az idevezető út nem most 
kezdődött. Hosszú évek során összegyűlt város-
házi és városközösségi közös együttműködésnek 
köszönhetően lehetünk itt, és láthatjuk, hogy 
ezt a csapatot és ezt a fajta együttműködést 
erősítenünk kell” – fogalmazott Korodi Attila 
polgármester.

„Ez a minősítés olyan összefogásnak, odaadó 
munkának az eredménye, amely munkaórában 

nem is mérhető. A látvány, ami beszél, de a 
mögötte levő munkát is elismerték” – nyilatkozta 
meghatottan Burista Csilla, megköszönve a városi 
kertészet munkáját.

„Büszke vagyok arra, hogy csíkszeredai va-
gyok, hogy ilyen eredményekre képes csapatot 
alkotunk a városi kertészettel. És büszke vagyok 
a csíkszeredai lakókra, akik aktívan részt vettek 
ebben a folyamatban” – mondta Bors Béla.

Az ezüst minősítés mellett további elismeré-
sekben is részesült Csíkszereda. A zsűri méltatta 
a promenádot és a virágvásárt is, emellett kü-
löndíjjal ismerte el a Mária-kertet mint közösségi 
kezdeményezést.

Csíkszereda ezután is eltökélten folytatja a 
közterületek dísznövényekkel való frissítését, és 
a közösség bevonását a környezetbarát progra-
mokba.

Könnyebb, ha 
megbecsüljük egymást 

S ok esetben lelombozó az a kép, amelyet egy-egy közös-
ségimédia-csoportban festenek egyesek a városunk-
ról. Egyre nyilvánvalóbb, hogy ők a hangos kisebbség 

véleményét képviselik, akiknek nem számít az elért eredmény, 
még kevésbé a befektetett munka: ők csak a negatívumot látják, 
bomlasztanak, trollkodnak. Kiemelnek egy részletet a nagy 
egészből, amely kontextus nélkül már teljesen más értelmet nyer. 
Az így torzított „valóság” pedig teljesen ellentétes a független 
felmérések, országos vagy nemzetközi megmérettetések ered-
ményeivel. 

A legutóbbi pozitív visszaigazolás az Entente Florale Europe értékelése. 
Mint fentebb olvasható, a zsűri ezüst minősítéssel méltatta városunkat, 
emellett különdíjban részesítette a somlyói Mária-kertet, és külön méltatta 
a promenádot a virágvásárral. Zöldövezeteink karbantartása nagyban függ 
az időjárástól, de ezzel együtt is egyedülállóan szép dísznövények ékesítik 
a közterületeinket! Az Entente Florale ugyanakkor arra is rámutatott, hogy 
a közösség bevonásában is szép eredményeink vannak! 
Természetesen fontos a hiányosságokat is észrevennünk, szóvá ten-
nünk. De sokkal emberibb úgy beszélnünk ezekről, hogy mindeközben 
figyelembe vesszük és elismerjük, sőt hangot is adunk a pozitívumok-
nak is. Ne feledjük, a jól elvégezett munka adott esetben a szomszé-
dunk, a barátunk, a rokonunk érdeme, a hiányosan elvégzett munkának 
pedig oka van, ami éppen eléggé zavarja az érintettet a rosszmájú 
megjegyzések nélkül is! 
Legyünk tekintettel egymás munkájára, igyekezetére! Ne csak bírál-
junk, dicsérjünk is!

A hónap üzenete

Entente Florale Europe: 
ezüst minősítés Csíkszeredának
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Hargita Megye Tanácsa folytatja az 
egészségügyi ágazatba történő beru-
házásokat azzal a céllal, hogy optimális 
feltételeket biztosítson a polgárok javát 
szolgáló egészségügyi tevékenységek 
végzéséhez. Ennek szellemében elkez-
dődött a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi 
Kórház sürgősségi betegellátó egységé-
nek nagyszabású fejlesztése. A gör-
dülékeny munkavégzés feltétele a Dr. 
Dénes László utca lezárása. A forga-
lomkorlátozás a kórház megközelítése 
szempontjából kihívást jelent sokunk 
számára, de a helyzet korántsem 
elviselhetetlen. Alább olvashatja a 
legfontosabb tudnivalókat.

C síkszereda Városháza üdvözli az 
Országos Beruházási Vállalat (CNI) 
által nyújtott finanszírozásból 

megvalósuló, a közösségünk javát szolgáló 
fejlesztést. A beruházó Hargita Megye Tanácsát és 
a Csíkszeredai Sürgősségi Kórházat saját eszköze-
inkkel természetesen támogatjuk. Partnerségünk 
jegyében önkormányzati határozatban rögzítettünk 
számos olyan kitételt, amelyek szavatolják a sérült 
személyek zavartalan kórházba jutását.

Az útlezárás tulajdonképpen csak azokat 
érinti hátrányosan, akik egészségesek és láto-
gatóba mennek a kórházba. Bár sorompó lesz a 
Dr. Dénes László utca aljában levő körforgalom-
nál, a sorompót kezelők felengedik az utcába:

 → a lakókat;
 → a mentőautókat;
 → a betegeket szállító civil járműveket 

(személygépkocsik, taxik);
 → a menetrend szerinti városi autóbuszokat;
 → a hatósági járműveket (például rendőr-

ség, csendőrség, tűzoltóság);
 → a közszolgáltatásokat végző bevetési 

járműveket (például kukásautó).

Aki egyik kategóriába sem sorolható, annak 
elsősorban a tömegközlekedést javasoljuk, 
másodsorban pedig az intézmény elviselhető 
közelségében levő parkolást. 

Tömegközlekedés

A Nagy Laji dombjára bárki feljuthat a Csíki 
Trans menetrend szerinti járatainak használatával. 

A Piros vonal járatai 6.48, 7.48, 13.48, 14.48, 
15.48, 17.48, 18.48, illetve 7.11, 8.01, 14.01, 15.11, 16.11, 

18.01 és 19.11-kor érkeznek/indulnak a megyei 
kórháztól. A Piros útvonal megállói: állomás – Csíki 
Játékszín – Mikó-vár – Fenyő u. – kórház – aluljáró – 
Kicsimező u. – zsögödi templom – Natúr Lakópark 
– zsögödi templom – Nagy Imre Galéria – Kicsi-
mező u. – aluljáró – kórház – Fenyő u. – Testvériség 
sgt. – Szentlélek u. – Nest – Tető u. – Márton Áron 
Főgimnázium – Temesvári sgt. – Szabadság tér – 
Szent Kereszt Plébánia – Fűzfa u. – állomás. 

Emellett a Csíki Trans próbajáratot 
indított az autóbusz-pályaudvar – Mi-
kó-vár – Brassói út – kórház útvonalon 
6.25, 14.55 és 18.25-kor, míg visszafelé 
7.15, 15.15 és 19.15-kor. 

Parkolás

Használhatják a rendelkezésre álló 
fizetéses és ingyenes parkolóhelyeket 
a lehetőségek függvényében. A kórház 
közvetlen közelében nem lehetséges 
alternatív parkolóhelyek kijelölése, de az 
intézmény folyamatosan azon dolgozik, 

hogy minél optimálisabb parkolóövezeteket biz-
tosítson. Lapzártánkkor elérhető továbbra is:

 → a rendelőintézet (poliklinika) előtt levő 
parkolóövezet;

 → az új Fortuna-tömbház parkolója (bejá-
rat a Tudor Vladimirescu utcából).

A legfrissebb intézkedésekről a kórház Face-
book-oldalán tájékozódhatnak. Kérjük Önöket, 
hogy legyenek türelemmel és megértéssel a 
munkálatok ideje alatt!

A z egykori Apafi Mihály, a mai Petőfi Sándor utca 
1906-ban még kettős arculatú volt: falu és város 
képét egyaránt mutatta. Az utca jobb oldalán 

apró boronaházak sorakoztak egészen Bochkor Béla újon-
nan emelt házáig. Az első világháborút követő években a 
boronaházakat lebontották, helyükre kőházakat építettek. 
A 22. és a 24. szám alattiak Gáspár-házak néven váltak is-
mertté. Tervezőjük Berek Ferenc csíkszeredai építész volt, 
akinek egyedi vonásokat viselő terveit a nem szakavatott 
szem is könnyen felismeri. A régi kétablakú faház 1931-ben 
vásárlás útján Gáspár Endre és Kánya Júlia tulajdonába 
került, majd 1937-ben felépült a ma is létező épület. A felső, 
dránicával fedett szomszéd ház 1920-ban még a régi fa-
lu-városkép tartozéka volt. A faépület adásvételi szerződés 
nyomán Gáspár József és neje, Salló Julianna tulajdonába 
került. 1936-ban az új épületet Gáspár Gábor örökölte. 
1983-ban az örökösök értékesítették.

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes 
története (Typografika, Békéscsaba, 2007, 130. oldal)
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Olt és vasút közti 
területek: elkezdődött 
a telekkönyvi kivonatok 
kézbesítése
Alig több mint egy év telt el az első ingyenesen 
kiállított csíkszeredai telekkönyvi kivonatok kéz-
besítése óta, most újabb 845 frissített telek-
könyv kézbesítése kezdődött el. A Csíkszereda 
Városháza megbízásából elvégzett topográfiai 
felmérés lezárásaként ezúttal az Olt és a vas-
útvonal közötti, a 13A jelzésű országúttól délre 
fekvő mezőgazdasági külterületek tulajdonosai 
juthatnak hozzá tisztázott telekkönyvhöz. 

A városvezetés 2021-es döntése nyomán tavaly 
már sikerült lezárni két mezőgazdasági övezet 
ingyenes telekkönyvezését: 572,3 hektár 

mezőgazdasági kültelek 921 parcellájának tulajdonosai 
vehették át a frissített dokumentumot anélkül, hogy 
ezért fizetniük kellett volna. Már akkor folyamatban volt 
a 46-os mezőgazdasági szektor felmérése is. A székely-
udvarhelyi városkijáratnál levő országúti hídtól délre, 
a szentkirályi határig mérték fel az Olt és a vasútvonal 
közötti 231 hektár parcelláit. 

„Vállalt feladat volt részünkről, mert a város nem tud 
fejlődni, amíg a tulajdonosok nem tudják pontosan, hol 
van a területük. Ha ezt nem vállaljuk fel, a gazdáknak 
egyenként kellett volna megharcolniuk a problémáikkal. 
Kötelességünknek érezzük, hogy segítsünk, és folytatjuk 
is a munkát az Oltnak a Hargita felőli oldalával (Csiba 
környékén), majd következnek a somlyói, csobotfalvi 
határrészek” – nyilatkozta Korodi Attila polgármester. 

A 231 hektárra összesen 845 telekkönyvi kivonatot 
állított ki az Országos Kataszteri Hivatal, és a nyomtatott 
kivonatokat szeptember elején vettük át a városházán. 
Elkezdődött a kézbesítés a telektulajdonosok részére, 
így 475 teljesen új telekkönyvet bocsáthatunk a tulaj-
donosok rendelkezésére, 370 további esetben pedig az 
utóbbi években már frissített telekkönyveket láttak el új 
kataszteri számmal, összhangba hozva telekkönyvileg a 
teljes övezetet.

Ebben az időszakban a Városháza mezőgazdasági 
irodája levélben kézbesíti a frissített okiratokat. Akik 
november végéig nem kapják meg postai úton, azok 
keddi és csütörtöki napokon 9–13 óra között személye-
sen vehetik át a polgármesteri hivatal 43-as irodájában. 
Hangsúlyozzuk, hogy amennyiben a tulajdonjog nem 
volt tisztázva, elhunyt nevére is állítottak ki telekköny-
veket. Ezekben az esetekben a végső tisztázáshoz 
a hagyatéki ügyintézést kell elindítani, az örökösök 
azonban ezzel együtt is mentesültek az első telekköny-
vi bejegyzés költségei alól.

Csíkszereda mezőgazdasági külterületeinek immár 
több mint 13 százaléka tulajdonjogilag tisztázott (803 
hektár 1768 parcellával). 

A hónap 
Pro Urbe díjasa

Takács István
jégkorongozó
1930. szeptember 17. – 2023. június 27.

C síkszeredában született Takács Lajos és Cseh Gizella első gyermekeként. 
Tanulmányait szülővárosában végezte, majd a kolozsvári Műszaki Egye-
temen szerzett gépészmérnöki oklevelet. Friss diplomásként a csíkszere-

dai Autójavítási és Szállítási Vállalatnál kezdett dolgozni. Onnan az Erdőkitermelési 
és -feldolgozási Kombináthoz került, ennek megszűnte után ugyancsak a faipar-
hoz tartozó faipari gépeket és a hozzájuk szükséges alkatrészeket gyártó cégnél 
folytatta munkáját. 1974-ben a Fésűs Gyapjúfonodánál vállalt munkát főgépész-
ként. Innen ment nyugdíjba 1990-ben. Aktív szerepet vállalt a város református 
egyházközségében. 25 éven keresztül látta el a főgondnoki feladatokat. Nyugdí-
jasként részt vett a csíkszeredai közbirtokosság újraalakításában és vezetésében. 
Mindezek mellett természetesen jégkorongozóként vonult be Csíkszereda sport-
történelmébe.

Már kisgyermekként megtanult korcsolyázni, diákkorában többféle sportot 
űzött (kézilabdázott, atletizált, asztaliteniszezett), de mindvégig a jégkorong volt a 
kedvenc sportága. A jégkorong bűvkörébe a gimnáziumi osztálybajnokságok során 
került, ahol felfedezték, és már 16–17 évesen bemutatkozhatott a város felnőttcsa-
patában. Itt játszhatott együtt többek között Vákár Lajossal, aki mindamellett, hogy 
csapattársa volt, tanítómesterévé is vált. Ifjú jégkorongozóként az 1946–1947-es 
idényben bronzéremig jutott a Csíkszeredai Sportklubbal a Marosvásárhelyen meg-
rendezett döntőben, ahol a góllövőlista másodikja volt Incze Gábor mögött.

Két évre rá már bajnoki címet ünnepelhetett, amely az első volt a csíkszeredai 
jégkorong történelmében. Kolozsvári egyetemi évei alatt a Kolozsvári Tudomány 
alakulatát erősítette annak ellenére, hogy maga Mihai Flamaropol hívta a Bukaresti 
Steaua elődjéhez, a CCA-hoz. A kolozsvári alakulattal az 1953–1954-es idényben 
bajnokok lettek. Csíkszeredába hazatérve a Lendület csapatát, majd az újabb név-
váltás után a Csíkszeredai Akaratot erősítette. Utóbbi névváltozat alatt további két 
alkalommal sikerült bajnoki címet szerezni: 1960-ban, illetve 1963-ban. A klubcsa-
patok mellett viszont 1950-től tagja volt az ország jégkorong-válogatottjának is 
egészen sportolói karrierje befejezéséig, 1964-ig.

Eredményes sportpályafutásáért, érdemei nagyrabecsüléséért az országos 
sportvezetés Érdemes Sportmesteri kitüntetésben részesítette, Csíkszereda 
város vezetősége pedig 2000-ben az Évszázad Csíki sportolója, 2008-ban pedig 
Pro Urbe címet ajándékozott neki. 2012 szeptemberében a Magyar Köztársaság 
elnöke a Magyar Arany Érdemkereszttel tüntette ki.  

93 éves korában hunyt el.
Forrás: 

Takács István: Csíkszeredától Csíkszeredáig 
(Csíkszereda Kiadóhivatal, Csíkszereda, 2020)

szekelyhon.ro
szja.ro 
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Újabb izgalmas tanév kezdődött el szep-
tember 9én. Csíkszeredában 10 100 
óvodás, általános és középiskolás töltötte 
meg az oktatási intézmények tantermeit. 
A tantermek – sőt esetenként teljes épü-
letek – nagy léptékű fejlesztéseken esnek 
át a tanév során, folytatódik ugyanakkor 
a Lábbusz programunk is. Vegyük sor-
ra, melyek a tanévkezdés legfontosabb 
tudnivalói!

B ecsengettek a 2024–2025-ös tanévre. 
Csíkszeredában 1600 óvodás/napközis, 
3300 általános iskolás, 4800 közép-

iskolás és 400 posztlíceumi diák kezdte el az új 
tanévet.

Változások előtt

Iskolahálózatunk fontos változásokon esik át 
Korodi Attila polgármester és Sógor Enikő okta-
tásért felelős alpolgármester koordinálásában: 
folyamatban van a tantermek felszerelését szol-
gáló mintegy 5 millió euró összértékű projektünk. 
Ennek egy kiemelten fontos részére sikerült 
lezárnunk a közbeszerzést, és a szerződéskötés 
fázisába léptünk: kicseréljük az osztálytermek, in-
formatikalaborok bútorzatát. A nyertes cég 7897 
állítható asztalt, 8377 állítható széket, 329 kated-
rát, 383 tanári széket, 175 informatikalaborba való 
kétszemélyes asztalt és 330 ergonomikus széket, 
valamint 44 tárolószekrényt szállít le a szerződés 
megkötését követő 90 napon belül.

A digitális eszközökre vonatkozó közbe-
szerzést szeptember végén zárjuk és hirdetünk 
győztest – ez a legnagyobb tétel, mintegy 10 
millió lej –, ugyanakkor ki van írva a közbeszerzés 
a sporteszközök beszerzésére is. A szakközép-
iskolai műhelyek digitalizációjára vonatkozó 

licitet ugyancsak közzétettük. Ezek mellett két 
közbeszerzés meghirdetése maradt még hátra: 
a termek oktatási segédeszközeinek beszerzé-
sét, valamint a szakműhelyek eszközparkkal való 
felszerelését célzó tétel. Utóbbiak dokumentá-
ciója is készen van, és hamarosan meghirdetjük.

Az infrastruktúra-fejlesztések sorában 
kiemelkedik a Micimackó Óvoda teljes felújítása, 
a Nagy István Művészeti Középiskola, valamint 
a Petőfi Sándor Általános Iskola tornatermének 
építése. A Petőfi iskola tornatermének építése 
reményeink szerint idén lezárul, így a követke-
ző naptári évben már használhatják a diákok az 
új épületet. Bízunk benne, hogy még ebben a 
tanévben birtokba vehetik a művészetis diákok is 
a saját tornatermüket.  

Sikeres közbeszerzés esetén építőteleppé 
válik a következő tanév második felében a Nagy 
Imre Általános Iskola udvara is: a beruházás 
gördülékenysége érdekében a meglévő tervek 
frissítésére és a kivitelezésre együttesen hirdet-
tük meg a licitet. 

Nagy kihívás elé állította a várost a somlyói 
iskola kiürítése, és további nehéz feladatot jelent 

az ebből fakadó ideiglenes állapot felszámolása. 
A tavaly még Somlyóra járó 94 óvodás és kisiskolás 
az új tanévben az Erdőalji Általános Iskola udvarán 
átmenetileg kialakított moduláris iskolába jár.

Ugyancsak „tarkítja” a folyó tanévet a duális 
szakoktatás megerősítését és taplocai iskolai 
kampusz felújítását szolgáló 121,67 millió lejes 
óriás pályázatának megvalósítása. Az iskolaköz-
pont területén első lépésben lebontjuk a befeje-
zetlen épületcsonkokat.

 

Lábbusz: kezdjék velünk az iskolát!

Természetesen folytatjuk a nagy népszerűség-
nek örvendő Lábbusz programunkat! Az 1–4. 
osztályosok körében hirdetett, de az előkészí-
tős és a nagyobb diákok számára is elérhető 
program keretében 11 útvonalon kísérik iskolába 
önkéntesek a diákokat. Az útvonalak többségét 
úgy alakítottuk ki, hogy egyrészt sűrűn lakott 
tömbháznegyedeken haladjanak át, másrészt 
a kiindulópontjuk olyan helyszín legyen, ahol a 
városszéli övezetekből autóval hozott gyerme-
kek könnyedén kiszállhatnak az autókból, és 
együtt indulhatnak a menettel az iskolájuk felé. 
Ezzel az a célunk, hogy a szülőknek a gyerme-
kük iskolába szállítása miatt ne kelljen behaj-
taniuk csúcsidőben a forgalmas városközponti 
utcákba.  

A gyerkőcök matricákat, ezzel együtt pedig 
ajándékokat és élményeket gyűjtenek. Közben 
közösséggé kovácsolódnak és egészséges reg-
geli sétával kezdik a tanítási napokat.

Arra buzdítjuk a gyermekeket és a szülőket, 
hogy kapcsolódjanak be a Lábbusz programba! 
A munkaközösségeket, baráti közösségeket, civil 
érdeklődőket pedig arra kérjük, vállaljanak ön-
kéntességet! A Lábbusszal kapcsolatos informá-
ciókat megtalálják a www.szereda.ro/labbusz 
oldalon, és szívesen válaszolunk a kérdéseikre 
a 0735 209 487-es telefonszámon, valamint a 
csikilabbusz@gmail.com e-mail-címen.

Eredményes tanévet kívánunk a gyermekek-
nek, a pedagógusoknak és a szülőknek egyaránt! 

Sok sikert az új tanévben!
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A Csíkszeredai Szociális Igazgatóság által szolgáltatott 
elektronikus szociális utalványok a szociális problé-
mákkal küzdő egyedülálló személyeknek vagy csalá-

doknak nyújtanak anyagi támogatást meleg ételek vásárlására, 
22 lej/nap/fő értékben. Csíkszereda önkormányzata az augusz-
tusi havi ülésén hagyta jóvá az erre vonatkozó szabályzatot 
(2024/238-as számú határozat).

A jogosultak körébe „konyhanyelven” a 
mélyszegénységben élő egyedülálló szemé-
lyek, családok, nyugdíjasok esnek bele. A leg-
főbb kiindulási pont a felzárkózást elősegítő 
minimumjövedelemnél (VMI) figyelembe vett 
egyedülálló személy havi nettó jövedelme – ez 
jelenleg 346 lej. Amennyiben a családtagok 
számára visszaosztott nettó jövedelem értéke 
nem éri el ezt az összeget, illetve a nyugdíja-
sok és az egyedülálló személyek esetében a 
nettó bevétel ezen összeg alatt marad, az ille-
tő jogosult a meleg ételre irányuló támogatás-
ra. Ugyan a jogszabály lehetővé teszi minden 
nyugdíjas számára a támogatás igénylését, de 
ha a jelenlegi 346 lej fölötti a nyugdíja, akkor a 
támogatás érdekében jövedelmének 30 szá-
zalékát köteles befizetnie a városkasszába – 
ilyen feltétel mellett láthatjuk, hogy valójában 
csak a nagyon alacsony bevétellel rendelkező 
nyugdíjasoknak éri meg igényelniük a szociális 
utalványt. 

Az igényléshez szükséges kérelmet benyújtani, ehhez saját 
felelősségre tett nyilatkozatot csatolni, és szükséges a szociális 
igazgatóság által készített környezettanulmány is. A kérelmeket 
minden hónap 15-ig kell benyújtani, és a meleg étel megvásár-
lására használható elektronikus szociális utalványokat a kérelem 
regisztrálását követő hónaptól adják ki.

A meleg ételek megvásárlására használható kártya alapú 
elektronikus szociális utalványok nem teszik lehetővé a kész-
pénzfelvételt, a készpénzre való visszaváltást vagy visszajáró 
összeg kiadását. Csakis meleg ételek vásárlására használhatóak 
– élelmiszer, ital vagy dohánytermék vásárlására nem!

A jogosultság természetesen megszűnik a kedvezménye-
zett elhalálozásával, elköltözésével, a jogosultsági feltételek 
megváltozásával, vagy ha megtagadják az együttműködést a 
környezettanulmány elvégzéséhez. 

Az utalványt csak azoknál a közélelmezési egységeknél 
lehet használni, amelyek bekapcsolódnak ennek a hálózatába. 
A kedvezményezett naponta többször is használhatja a kártyát, 
de az ő felelőssége, döntése, hogy a kártyán levő összeget 
hogyan osztja be. Amennyiben egy-egy napon nem fogyaszt 
az utalvány értékéből, az az érték a hónap végéig nem vész el. 
Ha viszont a keret a hónap vége előtt kimerül, újabb összeggel 
akkor is csak a következő hónapra töltik fel.

A kártyás rendszer várhatóan októberben indul. A Csíksze-
redai Szociális Igazgatóság munkatársai készségesen segítenek 
az érdekelteknek. Bővebb információkat a 0266 315 120 / 255 
belső telefonszámon, vagy személyesen Csíkszereda Városháza 
25-ös irodájában igényelhet.

Folyamatábra

Nagy előrelépés előtt áll a 
rászorulók számára meleg 
ebédet biztosító utalványok 
rendszere Csíkszeredá-
ban: a kedvezményezettek 
várhatóan október végétől 
elektronikus kártyára kapják 
a napi 22 lej értékű támoga-
tást. A Csíkszeredai Szociális 
Igazgatóság ezzel az intéz-
kedéssel könnyíteni kívánja a 
kedvezményezettek számára, 
hogy igényeik szerint választ-
hassanak számukra megfelelő 
étkezési időpontot, valamint 
napi menüt.

Mindennapi meleg étel: 
elektronikus kártyára váltunk

– Igenis, jár nekem! Ha a szekusnyugdíjamból kivonjuk, amit a játékgépeken elverek, havi háromszáz lej sem jön ki!
HORVÁTH SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Sportparkkal bővült a szabadidő-kínálatunk!

Lencsevég

Az utolsó simítások és a felügyelethez, karbantartáshoz szükséges személyzet biztosítását 
követően augusztusban megnyílt a várva várt Szécsenyi sportpark! A nagyszabású zöldöve-
zetrehabilitáció részben az egykori Szeredai fürdő helyén valósult meg, ott, ahol turisztikai és 
városfejlesztési szakemberek szerint sem menthető már a fürdőhely. A beruházásnak köszön-
hetően a felfrissült zöldövezetben immár minden korosztályt kiszolgáló játszóterek, sportpá-
lyák (köztük futópálya és dirtbikepálya is), kilátó, tanösvény is helyet kapott. A parkhoz bicik-
liút vezet a Fürdő utca mentén – ez is a projekt keretében valósult meg –, a szabadidőközpont 
bejáratánál pedig kerékpártárolót és illemhelyeket is kialakítottak. A park megnyitása óta a 
Szécsenyre közlekedő autóbuszjárat is megáll a helyszínen. A bejáratnál levő régi épületek 
bontása és a bejárat rendezése a közeljövőben szintén megvalósul. A beruházás teljes értéke 
meghaladja a 7,6 millió lejt, 6,17 millió lejt az Európai Unió, illetve a kormány biztosított. Hasz-
náljuk a sportparkot élvezettel, felelősen, rendeltetésének megfelelően! 

FOTÓK: BENEDEK CSABA



9



10

Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata július 26-án tartotta 
soros havi ülését. Augusztusban 30-án 
tartották a soros havi ülést, 9-én és 
19-én pedig soron kívüli ülésen gyűltek 
össze az önkormányzati képviselők. 
A júliusi és augusztusi határozatok a 
következők:

 � 194-es számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének meg-
választására, 2024. augusztus, szeptember, 
október hónapokra

 � 195-ös számú határozat
a Csíkszereda területén található egyes ingatla-
nok összevonásának jóváhagyására, telekköny-
veztetés céljából

 � 196-os számú határozat
a Csíki Sportcentrum Kft. közgyűlésében a 
csíkszeredai önkormányzatot képviselők számára 
adott megbízásról, az ideiglenes ügyvezetők 
nevesítésére

 � 197-es számú határozat
a Harvíz Rt. közgyűlésében a csíkszeredai önkor-
mányzatot képviselők számára a 2009/34-
es számú delegálási szerződés mellékletei 
módosításának tárgyában adott különleges 
megbízásról

 � 198-as számú határozat
egyes felületek rendeltetésváltására, valamint a 
Nagy István Művészeti Szakközépiskolával kötött 
C333/2021.06.16-os számú ügykezelési szerző-
dés módosításának a jóváhagyására

 � 199-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát 
képező javak jegyzékét elfogadó, utólag módo-
sított, 2008/6-os számú határozat bővítésének 
jóváhagyására

 � 200-as számú határozat
a villanyhálózat bővítése és felújítása céljából 
szükséges területek biztosításának jóváhagyásá-
ra a Villanyvállalat Rt. (DEER) javára

A városi 
önkormányzat 
2024. júliusi  és augusztusi határozatai

 � 201-es számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város képviselőjének 
felhatalmazásáról az Alcsík Kistérség Fejlesztési 
Egyesület közgyűlésén való szavazásáról háztar-
tási hulladékgyűjtés és szállítási díjak módosítá-
sát illetően

 � 202-es számú határozat
az Intelligens energetikai fejlesztések a zöldebb, 
élhetőbb jövőért! – GreenSzereda megnevezésű 
projekt jóváhagyására 

 � 203-as számú határozat
a Csíkszeredai Megyei Jogú Város 2024-es évi 
költségvetését, illetve a 2025–2027-es időszakra 
vonatkozó becsléseket szabályozó 2024/24-es 
számú határozat módosításáról

 � 204-es számú határozat
a víz- és szennyvízhálózat regionális szolgál-
tatójához, a Harvíz Rt.-hez tartozó karban-
tartási, helyettesítési és fejlesztési alap 
felhasználásának jóváhagyására 2024-ben, 
Csíkszeredában

 � 205-ös számú határozat
306 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
megállapítására 

 � 206-os számú határozat
250 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására  

 � 207-es számú határozat
450 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására 

 � 208-as számú határozat
a Kerékpáros infrastruktúra biztosítása a zöld 
közlekedés elősegítése érdekében megnevezé-
sű beruházás beavatkozási munkálatai jóváha-
gyási dokumentációjának, valamint a technikai és 
gazdasági mutatók elfogadására 

 � 209-es számú határozat
a Decemberi forradalom utca 34 A/AB szám 
alatti tömbház hőszigetelése megnevezésű 
beruházás beavatkozási munkálatai jóváhagyási 
dokumentációjának az elfogadására előterjesz-
tett, utólag módosított és kiegészített 2019/158-
as számú határozat módosítására 

 � 210-es számú határozat
a mezőgazdasági nyilvántartó adatbeviteli szaka-
szának elemzése a 2024-es év II. negyedévére 
(április–június) 

 � 211-es számú határozat
a 2024. évi tagsági díj befizetéséről a Romániai 
Energia Városok Egyesülete részére

 � 212-es számú határozat
a 2024. évi tagsági díj első részletének befizeté-
séről a Hargita Víz Fejlesztési Egyesület részére

 � 213-as számú határozat
a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes elne-
vezésének módosítására: az új megnevezés: 
Hargita Székely Néptáncszínház

 � 214-es számú határozat
forgalomkorlátozás bevezetéséről augusztus 
1–4. között a Csíkszeredai Városnapok idejére

 � 215-ös számú határozat
a Hargita Megyei Sport- és Ifjúsági Igazgatóság 
2024. évi tevékenységének támogatására a helyi 
költségvetésből, a 18. Székelyföld Kerékpáros 
Körverseny megszervezése érdekében

 � 216-os számú határozat
a 2008/156-os számú határozat 1. cikkelye 
módosításának jóváhagyásáról, a 2006/68-as 
számú sürgősségi kormányrendelet egyes ren-
delkezéseinek alkalmazása érdekében

 � 217-es számú határozat
a Suta sétány 11. szám alatt található ingatlan 
egyes lakófelületei ügykezelési jogának átadásá-
ra a Csíkszeredai Szociális Igazgatóság számára 

 � 218-as számú határozat
a Harvíz Rt.-vel kötött 2012/578-as számú kon-
cessziós szerződés módosításának és aktualizá-
lásának jóváhagyására

 � 219-es számú határozat
a Pacsirta sétányon található egyik terület 
átminősítése Csíkszereda Megyei Jogú Város 
közvagyonából a magánvagyonába, valamint 
ennek ingyenes használatba adása az Országos 
Lakásépítési Alap részére (a 2024/25-ös számú 
határozat 3. szakaszának a módosítása)
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 � 220-as számú határozat
egyes ingatlanok rendeltetésváltásának, a 
2021/335-ös számú határozat módosításának, 
valamint ezen ingatlanok ügykezelési joga át-
adásának jóváhagyására a Csíkszeredai Szociális 
Igazgatóság részére 

 � 221-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyo-
nában nyilvántartott, a Decemberi forradalom 
utcában található terület használatának jóvá-
hagyására a Hargita Megyei Környezetvédelmi 
Ügynökség részére

 � 222-es számú határozat
a 2024/185-ös határozat által jóváhagyott 
csíkszeredai polgármesteri szakapparátus és 
tisztségjegyzék helyesbítésének jóváhagyásáról 
2024. augusztus 1-jétől kezdődően

 � 223-as számú határozat
a Közüzemek Rt. 2024-es évi költségvetés-ki-
igazításának jóváhagyására

 � 224-es számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város, Hargita Megye 
Tanácsa és a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi 
Kórház együttműködéséről a „Külső rendezési 
munkálatok és közművesítés a Csíkszeredai 
Megyei Sürgősségi Kórház sürgősségi betegel-
látó egységének bővítése, modernizálása és fel-
szerelése érdekében” megnevezésű beruházás 
megfelelő körülményeinek biztosítása céljából

 � 225-ös számú határozat
a 2024. évi tagsági díj első negyedévének befi-
zetéséről a GAL Urban Ciuc Egyesület számára

 � 226-os számú határozat
a Fürdő utcában található épületek áthelyezése 
Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonából 
a magánvagyonába, leírás céljából

 � 227-es számú határozat
a Taploca utca 20. szám alatt található egyes 
épületek rendeltetésváltásának javaslatára, 
lebontás céljából 

 � 228-as számú határozat
az ebrendészeti közszolgáltatás beszerzésére 
Csíkszereda Megyei Jogú Város területén 

 � 229-es számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatósággal kötött a 
C5/2024.01.09-es számú ügykezelési szerződés 
hosszabbítására vonatkozó 2024/160-as számú 
határozat módosításának a jóváhagyására 

 � 230-as számú határozat
a külföldön szervezett programokon részt vevő 
küldöttségek létszámának a jóváhagyására

 � 231-es számú határozat
a 2024/185-ös határozat által jóváhagyott 
csíkszeredai polgármesteri szakapparátus és 
tisztségjegyzék módosításának jóváhagyásáról 

 � 232-es számú határozat
a SportClub Csíkszereda tevékenységeinek 
finanszírozására irányuló, a 2024–2027 közötti 
időszakra vonatkozó de minimis támogatási 
eljárás jóváhagyásáról

 � 233-as számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek használatba adásának jóváhagyásáról

 � 234-es számú határozat
a villanyhálózat bővítése és felújítása céljából 
szükséges területek biztosításának jóváhagyásá-
ra a Villanyvállalat Rt. (DEER) javára

 � 235-ös számú határozat
a Többlakásos lakóépületek energiahatékonysá-
gának növelése Csíkszeredában – Nagy István 
festő sétány 12/A szám megnevezésű beruházás 
beavatkozási munkálatai jóváhagyási dokumen-
tációjának, valamint a technikai és gazdasági 
mutatók elfogadására 

 � 236-os számú határozat
a Nagy Imre Galéria felújítása megnevezésű 
beruházás beavatkozási munkálatai jóváhagyási 
dokumentációjának, valamint a technikai és 
gazdasági mutatók elfogadására 

 � 237-es számú határozat
ideiglenes forgalomkorlátozás bevezetéséről a 
Dr. Dénes László utcában

 � 238-as számú határozat
a meleg étel vásárlására szolgáló elektronikus 
alapú szociális jegyek odaítélési szabályzata a 
szociális étkeztetés kedvezményezettjei részére

 � 239-es számú határozat
a Pénzügyi nevelés, karriertanácsadás és kész-
ségfejlesztés megnevezésű oktatási program 
jóváhagyása a 2024–2025-ös iskolai évre

 � 240-es számú határozat
a 2024. évi tagsági díj befizetéséről a Hargita 
Közösségi Fejlesztési Társulás részére

 � 241-es számú határozat
a Pro Cultura Siculi Közösségi Fejlesztési Társulás 
ügykezelésében lévő, a csíkszeredai Kossuth Lajos 
utca 12. szám alatti Kapocs coworking iroda szerve-
zési és működési szabályzatának jóváhagyására

 � 242-es számú határozat
a városi sportoktatási program jóváhagyására vonat-
kozó, utólag módosított és kiegészített 2013/187-es 
számú határozat módosítására és kiegészítésére 

 � 243-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2024-es évi 
költségvetését, illetve a 2025–2027-es időszakra 
vonatkozó becsléseket szabályozó 2024/24-es 
számú határozat módosításáról és kiegészítéséről

 � 244-es számú határozat
a külföldön szervezett programon részt vevő 
küldöttség létszámának a jóváhagyására

 � 245-ös számú határozat
a 2024/185-ös határozat által jóváhagyott 
csíkszeredai polgármesteri szakapparátus és 
tisztségjegyzék módosításának jóváhagyásáról 

 � 246-os számú határozat
a 2024-es évi tagsági díj befizetéséről a FOREST 
Kistérségi Fejlesztési Társulás részére
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JÚLIUS
Kórháznapok, magasabb 
fokozatba kapcsolva

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórhá-
zat idén a magasabb kompetenciájú II-es 
kategóriába sorolták – ennek az előrelé-
pésnek a szellemében szervezték idén a 
8. Csíkszeredai Kórháznapokat. A négy-
napos konferencia megnyitóját a Sapien-
tia – EMTE csíkszeredai kari épületében 
tartották.

Székely 
népviseletben

Immár hagyományosan, az Ezer Székely 
Leány Napja felvezetéseként július első 
péntekén a székely népviseletet ünne-
peltük. Csíkszeredában számos céghez, 
közintézményhez hasonlóan a Városháza 
munkaközösségének is jelentős része 
ünnepi öltözetben dolgozott aznap.

Ünnepi öltözetben 
a somlyói hegynyereg

Július első szombatján az Ezer Székely 
Leány Napja alkalmából ezúttal is több 
ezer székely ruhás lány és fiú, nő és férfi 
jelent meg a Hármashalom-oltárnál, 
megélni a székely önazonosság varázsát 
dalban, táncban, ünnepi viseletben. A 
tiszteletbeli házigazda idén Csíkszentdo-
mokos volt, jövőre Csíkszentkirály lesz.

Visszatért az Aquatlon

A Csíki Csobbanó idén is házigazdája volt 
az úszást és futást ötvöző aquatlon or-
szágos kupának. A 6–13 éves gyermekek 
számára kiírt TriKids, valamint a kadétok, 
juniorok, felnőttek és amatőrök számára 
kiírt Román Kupa versenyein 108 verseny-
ző állt rajtkőre.

Közvita az általános 
városrendezési tervről

A következő évtized fejlesztési iránya-
it megszabó általános városrendezési 
tervről (PUG) háromlépcsős fórumot 
szervezett a Városháza urbanisztikai 
szakosztálya. Első lépésben július 9-én az 
építészekkel, településtervezőkkel egyez-
tettek, 10-én a lakosságot vonták be a 
vitába, 11-én pedig a vállalkozók számára 
szerveztek fórumot.

Régizene 
formabontással

A Hargita Megyei Kulturális Központ idén 
is megszervezte a nagy hagyománnyal 
bíró Csíkszeredai Régizene Fesztivált. 
A kilencnapos idei rendezvénysorozat 
mottója „Párhuzamok és ellentétek” volt, 
és ezúttal kortárs zene is felcsendült a 
helyszíneken. 

Csíkszeredába látogatott 
Mircea Cărtărescu

Megtisztelte jelenlétével városunkat a kortárs 
román irodalom népszerű alkotója, Mircea 
Cărtărescu. Az irodalmi Nobel-díjra többször 
is felterjesztett író, költő és esszéíró Nu striga 
niciodată ajutor című kötetét Visky András 
fordította magyar nyelvre, és a szerzővel is ő 
beszélgetett a Városháza dísztermében, telt 
házas közönség előtt.

Pro Urbe díjjal köszöntünk 
el Tóth Lászlótól

Csíkszereda város polgármestere, Korodi 
Attila Pro Urbe díjjal ismerte el Tóth László 
főkonzuli tevékenységét. Magyarország 
Csíkszeredai Főkonzulátusának korábbi 
vezetője hét év szolgálat után távozott 
Csíkszeredából. A nyomába lépő Dolhai 
István augusztus 27-én mutatkozott be a 
helyi sajtónak. 

Dzsessz ringatta Csíkszeredát
Tizenöt zenei stílus szórakoztatta városunk 
közönségét a 14. alkalommal megszervezett 
Csíki Jazz alkalmával. A négynapos zenei 
fesztiválon rangos hazai előadók mellett Ma-
gyarországról, Franciaországból, Németor-
szágból, Spanyolországból, Norvégiából és 
Svédországból érkező formációk is felléptek. 
A zenei mellett irodalmi és gyermekprog-
ramok is elérhetők voltak, és mindezeken 
körülbelül kétezer érdeklődő vett részt.

Megünnepeltük 
az olimpiát

Néhány órával a párizsi nyári olimpiai 
játékok hivatalos megnyitója előtt Csík-
szeredában is fellobbant az olimpiai láng. 
A Hargita Megyei Olimpiai Akadémia 
jóvoltából a Vákár Lajos Műjégpályával 
szemben található Olimpikum emlékműnél 
ünnepeltük meg a modern kori olimpiák 
mozgalmát. Ugyanezen a napon, a hiva-
talos megnyitó vetítésével elkezdődött az 
olimpiai közvetítés a Petőfi Sándor utca és 
a Majláth Gusztáv Károly tér találkozásánál 
kihelyezett óriásképernyőn. Ezt megelőző-
en ugyanezen a helyszínen a labdarúgó-Eb 
mérkőzéseit is figyelemmel követhették a 
csíkszeredaiak június 14. – július 14. között.

Megnyílt a Gál Sándor téri 
közvécé

Használhatóvá vált a város első önműködő 
közvécéje. Az illemhely minden használat 
után lefertőtleníti a vécécsészét, emellett a 
padlót is rendszeresen felmossa és fertőtle-
níti. Használatáért mindössze 1 lejt kell fizetni.

Krónika

Mi történt a városban 2024 júliusában
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30
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18
26

25
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AUGUSZTUS
Megnyílt a Szécsenyi 
Sportpark

Augusztus első napjától kezdve minden-
nap fogadja látogatóit 10–21 óra között a 
Szécsenyi Sportpark. Az uniós társfinan-
szírozással létrejött szabadidőközponthoz 
kerékpárút vezet a Fürdő utca mentén, a 
parkban pedig különféle sportpályák mel-
lett kilátó és tanösvény is várja az érdeklő-
dőket. A belépés ingyenes. 

Elkezdődött a városnapi 
rendezvénysorozat

A Csíki Kamarazenekar hangversenye nyi-
totta meg a Csíkszeredai Városnapokat, 
és másnapra már benépesült a kézmű-
vesvásár és a központi park, megnyitotta 
kapuit a Szárhegy 50 című kiállítás és a 
Dob-Ban Ritmusfesztivál, a Borudvarban 
a nemes nedűk mellé koncertek biztosí-
tották a zenei élményt, és természetesen 
idén sem maradt el a Pityókafesztivál. 

Fél évszázados tárlat 
a művésztelepről

A Gyergyószárhegyi Művésztelep idén ün-
nepli fennállásának ötvenedik évfordulóját, 
ennek tiszteletére a Csíki Székely Múzeum-
ban nagyszabású kiállítás nyílt. Intézmény-
történeti kiállítással kiegészítve az ötven év 
alatt készült közel 2500 alkotás reprezentatív 
részét ismerhetjük meg. A képzőművészeti 
tárlat szeptember 29-ig látogatható, keddtől 
vasárnapig, naponta 9–17 óra között.

Tudományos fesztivál 
debütált

A Csíkszeredai Városnapok kiterjeszté-
seként tudományos fesztivál fokozta a 
város pezsgését: az Üveggyöngyvarázs 

című tudományos rendezvénysorozatot 
augusztus 5–7. között szervezték Nagy 
Péter fizikatanár kezdeményezésére. A 
gyermekeket zenés-tudományos báb-
játék, zenével, filmekkel és fagyizással 
egybekötött bolygóközi utazás várta, a 
felnőtteknek szóló változatos és színvo-
nalas programot pedig dr. Barabási Albert 
László nyitotta meg. 

Kazahok taroltak 
a körversenyen

„Felnőttkorba ért” a Székelyföldi Kör-
verseny: a térség legrangosabb biciklis 
eseményét 18. alkalommal szervezték meg, 
és a versenyzők ezúttal is hosszan tekertek 
a három székely megyén. A legjobb egyéni 
teljesítményt a kazah Gonov Lev nyújtotta, 
és csapatban is a kazahok vehették át a 
legjobbaknak járó érmeket Csíkszeredában, 
az augusztus 9-i zárónapon.

Elismerő oklevél 
Varga Dezsőnek

Varga Dezső a Nemzetközi Jégkorongszö-
vetség döntése alapján 2024-ben megkap-
ta a Richard Bibi Torriani-díjat, és bekerült 
a Hírességek Csarnokába. Csíkszeredában 
régi csapattársai és hokiszerető emberek 
társaságában ünnepelték meg a díjat és 
éltették a kiváló sportolót. Az esemény 
alkalmával Korodi Attila, Csíkszereda polgár-
mestere elismerő oklevelet adott át Varga 
Dezsőnek.

Fotóalbummal bővült 
a Fodor Sándor-emléksarok

Újabb kinccsel gazdagodott a városháza 
előterében kialakított Fodor Sándor-em-
léksarok: az író lánya, Fodor Eszter azt a 
fotóalbumot hozta el, amelyet édesapja 
kapott 1991. június 8-án „szeretettel, hálával 
a Csipike óvoda kisgyerekeitől”. Az 1973-
ban alakult és a Petőfi u. 39. szám alatti 
ingatlanban működő napközi otthon ekkor 
vette fel a Csipike nevet, az első óvoda volt, 

amely nevet kapott. A névadó ünnepségen 
jelen volt Fodor Sándor, a Csipike írója is. Ezt 
az ünnepséget örökíti meg a most kapott 
album.

Támogatás 
a Sportklubnak

Az önkormányzati képviselő-testület soron 
kívüli ülésen döntött: 300 ezer euró értékű 
de minimis támogatást nyújt a város a Sport 
Klub Csíkszereda jégkorong szakosztálya 
tevékenységének finanszírozására, amely 
a 2024–2027 közötti időszakban, 2024-
től kezdődően fedezi a javadalmazások, a 
felkészülések, a sporteszközök és felszere-
lések részleges költségeit.

Pro Urbe díjak 
Szent István ünnepén

Meghitt ünnepség keretében, a kenyér 
megáldásával, Berecz András mesélős, 
éneklős előadásával, a Hargita Székely 
Néptáncszínház kÚtjaink című előadásának 
bemutatásával és Pro Urbe díjak átadásával 
ünnepelte Csíkszereda a magyar államala-
pítást. Bors Béla és Sógor Enikő alpolgár-
mester idén dr. Varró Éva pszichológust, 
pszichoterapeutát, illetve a Csíksomlyói 
Passió Alapítványt tüntette ki.

Világsztár dzsesszzenész 
volt a vendégünk

A dobos-zeneszerző Bágyi Balázs a magyar 
dzsesszélet egyik meghatározó, külföldön is 
rendszeresen koncertező művésze. Számos 
formáció tagjaként szinte minden műfajban 
alkot, különleges, melodikus dobolási stílusa 
komplex zenei élményt nyújt. Több alkalom-
mal vett részt turnén az Amerikai Egye-
sült Államokban, és az egyetlen magyar 
dzsesszzenész, aki rendszeresen koncer-
tezik Kínában. Csíkszeredában a Mikó-vár 
udvarán örvendeztette meg közönségét 
zenekarának új felállásával.

és augusztusában?
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Rafain Gábor
Szakács Ilona
Csok Ferenc
Bodor Andrei
Gondos Maria
Szakács Carol
Juhász Károly
Butnaru Constantin

Bőjte István
Bartis Carol
Rihard Alexandru
Illyés Elisabeta
Daradics András Imre
Ianovici Mihail
Biró-Vágási Iosif
és további 9 személy

2024 július hónapjában anyakönyveztük

Gábor Bence
Crăciun Daria-Ilaria-Andreea
Pîrvan Abigail
Szabó Csanád
Lázár Zalán

Szakács Huba
Daniel Léna
Török Dorka Kincső
Bordi Izabella
Biró Frigyes

Sándor Vilmos
Gavrilescu Nolen
és további 8 lány, valamint 8 fiú

Henter Hunor – Kecskés Tímea
Groza Nicolae – Csiszér Ágnes-Sarolta
Rugină Ștefan – Citirigă Florentina-Mihaela
Ciubucă Horea-Mihai – Ambăruș Alina-Georgiana
Sánduly Tamás – Szőcs Eszter
Szőcs Róbert – Szász Delinke
és további 10 pár
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2024 augusztus hónapjában anyakönyveztük

Sárossy Antal
Kedves Gergő
Erőss Boróka
Kosza Koppány
Ábrahám Boróka

Hurubaș Leonora
Kopacz Tamás
Orbán Borbála
és további 5 fiú, valamint 8 lány

12 9

Nyisztor Béla
Uncescu Mihai
Both Erzsébet
Pál Borbála
Bálint Maria-Terezia
Bacalu Ilie
Dobribán Gavril-Stefan
Burjan Iolanda

Lajos Jolan-Roza
Egyed Julianna-Etelka
Lakatos Lenke
Máthé Sarolta
Bőjte Zoltán
Ábrahám György
Kiss Ana
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Pâtiu Vendel – Kovács Tünde
Csákány Csanád – Kajcsa Henrietta

Puiu László – Puiu Kinga
Hîrjău Ciprian – Bicăjanu Adina-Ioana

Molnos Sándor – Colceriu Miklós Noémi
és további 17 pár
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Tájékoztatjuk, hogy az adatvédelmi 

irányelveknek megfelelően a 
Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél/hozzátartozó 

ehhez egyértelműen, írásban 
hozzájárul!
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